

今日开赛!“雪飞天”再迎巅峰对决

2025至2026赛季国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯北京站4日至6日在首钢滑雪大跳台“雪飞天”举行。在2日下午进行的赛前见面会中,包括北京冬奥会冠军苏翊鸣在内的几位全球顶尖运动员分享了赛前心声。

本届赛事属于国际A类赛事,同时也是2026年米兰冬奥会资格积分赛。

在赛前见面会上,苏翊鸣表示,每次回到首钢“雪飞天”都感到“非常神圣”,因为这里是实现他奥运金牌梦想的福地,希望能在比赛中展现出自己最好的水平。

“这是我完成人生最大梦想的地方。”苏翊鸣说。对他而言,在“雪飞天”比赛总有不一样的感觉,这个全球顶级的跳台场地让他感到安全和放心,更敢于尝试新的高难度动作。

上周,苏翊鸣与队友葛春宇在世界杯崇礼云顶站一同登上领奖台,这让他格外自豪。“能和队友一起把国旗举在头顶,是一种荣耀。”

连续第三场“零封”对手 国乒取得第二阶段“开门红”

12月3日,正在成都进行的国际乒联混合团体世界杯展开第二阶段争夺。中国队在循环赛首轮中面对克罗地亚队,直落八局取得该阶段“开门红”,这也是国乒连续第三场“零封”对手。

第二阶段比赛同样为单循环赛,八支从小组赛中脱颖而出的球队依次展开较量。首轮比赛,中国队的对手是第二小组第二名克罗地亚队。东道主派出了与小组赛首轮对阵中国香港队时相同的阵容,首盘混双由奥运冠军王楚钦/孙颖莎对阵世界排名第36位的伊沃·本·阿拉波维奇。“莎头”组合开场迅速进入状态,面对对手的冲击表现稳定,以11:6、11:5、11:5连下三局。

赛后两位中国选手都表示,本场比赛发挥基本正常。孙颖莎说,随着比赛进行,对手会越来越强,“每一项都非常重要,接下来还是要团结一心,无论什么项目,都要全力以赴。”王楚钦也表示自己迄今的发挥比较平稳,“希望能保持好的精神和竞技状态,来面对后面

他感慨道,这证明了中国单板滑雪近年来的快速进步。

对于本站比赛,苏翊鸣表示会专注于每一跳,全力以赴。“我的目标一直是展现出自己最好的水平。”他透露,此次比赛也是为未来的米兰冬奥会打下良好基础,他将在动作难度、稳定性和完成度等各方面力求做到更好。

见面会上,苏翊鸣还回应了与全红婵的跨界互动话题。他说,通过社交媒体关注到全红婵练习单板滑雪的动态,称赞她“非常有天赋,学得很快”。苏翊鸣表示,如果未来在非赛季期间有机会,非常愿意约全红婵一起滑雪、交流技术。他还笑着称自己也想尝试一下跳水,体验不同运动跳台的感觉。

多位国际顶尖运动员也在赛前见面会上表达了对“雪飞天”的称赞,以及对赛事的期待。上赛季世界杯总冠军、新西兰自由式滑雪选手卢卡·哈灵顿已是第三次来到北京。哈灵顿说:“这里的场地条件非常好,设施完善,人们也非常热



情。希望这次能登上领奖台,非常兴奋能再次回到这里。”

去年本站女子单板亚军、澳大利亚选手特丝·科迪表示:“非常激动能够回到北京。在这里可以进行充分的赛前训练和多次试跳,场地条件极佳。北京大跳台是世界上最好的跳台之一。在北京期间,还可

以体验这里的文化、美食和购物,一切都非常美好。”

根据赛程,4日进行自由式滑雪大跳台资格赛,5日进行单板滑雪资格赛,苏翊鸣将于当日正式亮相。12月6日下午进行自由式滑雪决赛,傍晚至晚间进行单板滑雪决赛。

(据《北京晚报》)

斯诺克英锦赛: 周跃龙首胜 奥沙利文

中国选手周跃龙12月2日在斯诺克英国锦标赛首轮比赛中,以6:4击败八届赛会冠军得主奥沙利文,取得他职业生涯中对这位英国名将的首胜,晋级16强。

本周五即将迎来50岁生日的“火箭”移居迪拜后过着深居简出的日子,只是有选择地参加一些比赛。今年锦标赛是他5月份在世锦赛半决赛中输给赵心童后,首次回到英国本土参赛。虽然他在比赛中打出了一些精彩流畅的单杆,但失误也明显增多。周跃龙在比赛中局比分从未落后过,他在第八局打出一杆精彩的125分清台,以5:3拿到了赛点。

奥沙利文随后扳回一局,但在第十局以58:46领先时,他再次出现击球失误。周跃龙抓住机会成功清理“残局”,赢得了比赛。这是他首次战胜奥沙利文。两人此前交锋7次,周跃龙全部败北。

(据新华社报道)



的比赛。”



刚首次交手,当时林诗栋虽以3:0战胜普卡,但最后一局面对对手的搏杀,仅以12:10获胜。

此役,林诗栋在开局阶段遭对手冲击,甚至一度落后。比分僵持至9平后,普卡率先拿到局点。林诗栋先后挽回两个局点,同时错失一个局点,以14:12艰难拿下该局,为中国队扩大领先优势。

第二局,林诗栋再次以0:2落后。但他随后以惊人气势连得8分,并最终以11:4为中国队锁定胜局。林诗栋直言,普卡这名选手很有特点,球的质量也很高,每次相遇都“不好打”,但队友此前取得6:0领先,给了自己更多发挥空间,让自己心里很踏实。

(据京报体育)